
La T2 Abrégée 

Qui peut utiliser la déclaration T2 Abrégée? 

La T2 Abrégée est une version simplifiée de la 72 Déclaration de revenus des sociéfés. Les 
deux catégories de sociétés suivantes peuvent l’utiliser : 

1. Une société qui remplit toutes les conditions suivantes : 
. elle est une société privée sous contrôle canadien; 

. elle a comme résultat pour l’année, aux fins de l’impôt sur le revenu, soit un revenu net égal 
à zéro, soit une perte nette; 

. son revenu brut ne dépasse pas 500 000 $; 

. elle a un établissement stable dans une seule province ou un seul territoire; 

. elle ne demande aucun crédit d’impôt remboursable (sauf un remboursement d’acomptes 

provisionnels versés); 
l elle n’a ni reçu ni versé de dividendes imposables. 

2. Une société exonérée d’impôt (par exemple une organisation sans but lucratif) qui a un 
établissement stable dans une seule province ou un seul territoire. 

Si la société n’entre pas dans l’une de ces catégories, elle doit utiliser le formulaire T2 Déclaration de 
revenus des sociétés. 

Sauf pour le Québec, l’Ontario et l’Alberta, la T2 Abrégée sert aussi de déclaration de revenus 
provinciale ou territoriale. 

Que devez-vous annexer à la déclaration T2 Abrégée? 

Vous devez annexer les deux documents suivants à la T2 Abrégée : 

. un bilan indiquant la situation financière de la société à la fin de l’année d’imposition; 

. un état des résultats indiquant les revenus et les dépenses de la société pour l’année 

(si la société n’a pas gagné de revenus ou n’a pas engagé de dépenses, indiquez 
simplement <(pas de revenus>> ou <(pas de dépenses))). S’il y a des notes afférentes 
aux états financiers ou si ceux-ci font l’objet d’un rapport de vérification, annexez-les 

également. 

Selon le cas, vous devrez annexer d’autres formulaires ou relevés. Pour plus de 
renseignements à ce sujet, reportez-vous à la page 2 de la T2 Abrégée. Vous trouverez au 

verso de cette page deux relevés souvent utilisés. Si vous devez remplir l’un de ces relevés, 
annexez cette page à la déclaration. 

Remarque 
Si vous avez besoin d’explications pour remplir la déclaration T2 Abrégée ou si vous désirez un 

exemplaire du Guide T2 - Déclaration de revenus des sociétés de 1994, téléphonez ou 
rendez-vous à votre bureau d’impôt de Revenu Canada. 

This form is available in English. Voir au verso 

hem8 au Canada 



Relevé T2S(l) - Revenu net aux fins de l’impôt sur le revenu (numéro 39) 

Revenu net ou perte nette établi dans l’état des résultats 

Ajoutez les montants ne pouvant être déduits aux fins de l’impôt sur le revenu, tels 
que l’amortissement : 

pQ& Montant 

s 

Total partiel 

Soustrayez les montants non imposables qui sont inclus dans le revenu ou la perte, 
ainsi que les déductions accordées aux fins de l’impôt sur le revenu, telles que la 

déduction pour amortissement : 

Revenu net égal à zéro ou perte nette aux fins de l’impôt sur le revenu 

(Inscrivez le montant A à la ligne 111. Si le revenu net aux fins de l’impôt sur le revenu est un montant positif, 

veuillez présenter une 72 Déclaration de revenus des sociétés.) 

Relevé T2S(8), Déduction pour amortissement (DPA) (numéro 41) 
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Réservé au Ministère 

T2 Abrégée pour les sociétés 
(années d’imposition 1994 et suivantes) 

Ce formulaire vous réfère aux numéros du Guide T2 - Déclaration de revenus des sociétés 

de 1994. 

Envoyez ou déposez votre déclaration, y compris les états financiers et les relevés ou 
formulaires exigés, à votre bureau de district d’impôt ou postez le tout au centre fiscal qui 
dessert la societé. Vous devez ..p roduire 
l’année d’imposition de la socle e. 

la déclaration dans les six mois qui suivent la fin de 

Pour plus de renseignements sur la façon de produire les déclarations T2, consultez les 
numéros 1 à 5 du guide. 

Raison sociafe de fa société (numéro 12) 

Numéro de compte Numéro d’entreprises (NE) 
(numéro 12) 0” 

IRC 

Adresse du siège social (numéro 13) 

Ville et province ou territoire 

I Code postal 

Emplacement des livres et des registres : 
Adresse 

Ville et province ou territoire 

Nom de la personne avec qui communiquer 

Numéro de téléphone 
I”d, “g. 

Quelle est l’année d’imposition visée par cette déclaration? (numéro 18) 

Jour Mois Année JOW MO& Année 
Est-ce que I’ann& d’imposition commence ef 
finit aux mêmes dates que I’ann4e derni&re? 

0 Oui 0 Non 

Si non. pourquoi Vannée d’imposition 
a-l-elle changé? 

Si elle a changé par suite dIme acquisition 
de contr6le. quelle est la date de 
I’acquisition? 

Est-ce fa première année pour laquelle fa 
société produit une déclaration? 
(numéro 15) 

0 Oui 0 Non 

Si oui, indiquez la date de constitution en société ou de fusion, selon le 

! (! 

‘L 1 
1: 

n 

AP 
j” 

J= 

Est-ce fa dernière année d’imposition 
avant une fusion? (numéro 16) 0 Oui 0 Non 

ienre de société à fa fin I’année d’imposition (numéro 19) 

lu 
société privée sous contrôle canadien 

40 société exonér& d’impôt 

i’if s’agit d’une société exonérée d’impôt, précisez : 

cl 
cercle. société ou association sans but lucratif 

0 
organisation agricole. board of trade ou chambre de 
commerce (prkisez) 

0 
autre (précisez) 

.a société a-t-elle changé de genre 0 2 Oui 

.u cours de I’ann& d’imposition? 
C]l Non 

ii oui, pr6cisez le genre au 
ébut de I’année d’imposition : 

luelfe est fa principale activité commerciale de la société? (numéro 21) 

3i fa société est inactive, veuillez I’indiquer.) 

.a principale activité commerciale a-f-elle 
hangé depuis la dernière déclaration? 

0 2 Oui 17’ Non 

ii la principale activité comprend la revente de 
wchandises. précisez le genre de commerce : 

0 En gros q Audéfa 

‘récisez les principaux produifs qui sont extraits d’une mine, qui sonf fabriqués 
endus ou consfruifs, ou les services fournis, en indiquant le pourcentage 
pproximatif que chaque produit représente par rapport au total des recettes : 

1. % 

2. % 

n % 
.a. 

ux fins de l’impôt sur le revenu, fa société a comme résultat : 
wméros 39 et 54) 

‘rovince ou territoire de résidence 

méro 91) m 

nxmptes provisionnels versés 
,“méro,04) ipJ 

ii fa société a un trop-payé dans son compte d’acomptes 
rovisionnels de Vannée, veuillez indiquer s’il faut : 

1 0 le rembo”rser. El 

2 c] k?tra ns erer au compte de I’année suivante, ou f’ 

3 c] I’appl’ ~quer à une autre obligation (annexez les instructions). 

Est-ce la déclaration finale jusqu’à fa 
dissolution de fa société? 
(nwrléro 17) 

0 Oui 0 Non 

Langue de correspondance Lang”age of correspondence 
Veuillez indiquer la langue de Please indicate the language of 
correspondance de votre choix. your choice. 

2 Fran$aisiFrench 0 1 EnglishiAnglais q 
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Pièces à annexer 
Répondez aux questions suivantes. Pour chaque réponse affirmative annexez le relevé ou formulaire indique a la déclaration T2 Abrégée. 

Wméro 
lu quide 

9 Voulez-vous reporter la perte subie pour l’année a I’une des trois années d’imposition pr&6dentes? 

39 

59 

Le revenu net indiqué dans le?. &afs financiers diff&e-t-il du revenu net aux fins de rimpàt sur le revenu? 0 
(Vous pouvez utiliser le relevé qui figure au verso de la page couveriure.) 

La société dbduil-elle des pertes autres qu’en capital. des pertes en capital nettes, des pertes agricoles, des pek?s comme 

commanditaire ou des pertes agricoles restreintes? 0 

La société a-l-elle réalisé des gains en capital ou subi des per?es en capital au cours de I’année d’imposition? II 

La société a+elle des biens qui donnent droit à la déduction pour amortissement? q 
(Vous pouvez utiliser le relevé qui figure au verso de la page couverture.) 

La sociét6 a-t-elle des biens qui sont des immobilisations admissibles? q 
Y a-t-il des sociétés liées à la société? 0 
La société a-t-elle conclu des opérations (y compris des transfefls visés par l’article 65) avec ses actionnaires, ses cadres ou ses 

employ& autrement que dans le cours normal de ses activités dkmtreprise? Ne pas tenir compte des opérations conclues avec 
des non-résidents ayant avec la société un lien de dépendance. 0 

La société demande-t-& des réserves quelconques? 0 

La Société a-t-elle versé des redevances. des honoraires de gestion ou d’autres paiements semblables a des résidents du 

Canada? 0 

La société demande-t-elle une déduction pour paiements à un rbgime de pension agéé (RPA), à un régime enregistr8 de 

prestations suppl8mentaires de chômage (REPSC), à un régime de participation différée aux bénéfices (RPDB) ou à un 
régime de padicipation des employ& aux bém?fices (RPES)? 0 

S’agit-il de la première dklaration a) d’une nouvelle soci&é, b) d’une SociétB fusionnée ou c) d’une soci&é m&re 
ap& la liquidation d’une filiale? cl 

Y-a-t-il des sociétés associées B la société? 0 

Relevé ou formulaire préimprimé par le Minist&re. que vous pouvez vous procurer à votre bureau d’impbt de Revenu Canada. 

Relevé 0” 
Oui formulaire 

.n T2A 

T2S(l) 

T2S(4) 

T2S(6) 

TZS(8) 

T2S(8)(A)’ 

T2S(9) 

T2S(i 1) 

T2S(13) 

T2S(l4) 

T2S(15) 

T2S(24) 

T2013 

I 
Renseignements sur la rémunération 

Rémunération totale, y compris les traitements. salaires, primes et commissions. versée aux employés dans l’année d’imposition. 
WMxx pas les traitements de la direction à indiquer ci-dessous ni les avantages accordés aux employ& 

Total des traitements de la direction, y compris les primes et jetons de présence d’administrateur, versés dans km& 
d’imposition aux propriétaires de la soci&é en leur qualité de cadre. fladministrafeur, etc. 

Renseignements sur les actionnaires 

Attestation 

du 

J’atteste que j’ai examiné la présente déclaration, y compris les relevés, formulaires et états ci-joints. ot qu’elle constitue une déclaration vraie, 
exacte et complék? J’atteste de plus que la méthode employée pour calculer le revenu de l’année d’imposition visée par la présente d8claration est 
la méme que celle qui a été utilisée pour I’année précédente, sauf exceptions expressément dkrites dans un état annexé à la présente. 

Date signature d” signataire 8”iorisé de ,a société Poste 0” titre d” cadre 
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I*I Revenu Revenue 
Canada Canada 

r Réservé au Ministère Ré”u.g4 

L 
~ 

T2 Abrégée pour les sociétés 
(années d’imposition 1994 et suivantes) 

Ce formulaire vous réfère aux numéros du Guide TZ - Déclaration de revenus des sociétés 

de 1994. 

Envoyez ou déposez votre déclaration, y compris les états financiers et les relevés ou 
formuhres ex,ig@, à votre bureau de district d’impôt ou postez le tout au centre fiscal qui 
dessert la soclete. Vous devez roduire la déclaration dans les six mois qui suivent la fm de 
l’année d’imposition de la socle e. 

.,/? 

Pour plus de renseignements sur la façon de produire les déclarations T2, consultez les 
numéros 1 à 5 du guide. 

Raison sociale de la société (numéro 12) 

Numéro de compte Numéro d’entreprises (NE) 
(numéro 12) 0” 

1 IRC 

Adresse du siège social (numéro 13) 

Yenre de société à la fin l’année d’imposition (numéro 19) 

ICI société priw?e sous contrôle canadien 

40 société exonérée d’impôt 

S’il s’agit d’une société exonérée d’impôt, précisez : 

cl 
cercle, société ou association sans but lucratif 

Ville et province ou territoire I Code postal 

0 organisation agricole, board of trade ou chambre de 
commerce (précisez) 

Adresse postale (si elle diffère de I’adresse du siège social) 
(numéro 13) 

10 
9,s 

q autre (précisez) 

La société a-t-elle changé de genre 
w cours de l’année d’imposition? 

Si oui, prkcisez le genre au 
iébut de I’année d’imposition : 

0 2 Oui 0’ Non 

!< < 

11 Ville et province ou territoire I Code postal 

3uelle est la principale activité commerciale de la société? (numéro 21) 

‘Si la société est inactive, veuillez l’indiquer.) 

Emplacement des livres et des registres : 
Adresse 

..a principale activité commerciale a-t-elle 
:hangé depuis la dernière ddclaration? 

q 2 Oui q � Non Ville et province ou territoire Code postal 

I 1-l l I 
Nom de la personne avec qui communiquer Si la principale activité comprend la revente de 

narchandises, précisez le genre de commerce : q En gros q Audéta 

‘récisez les principaux produits qui sont extraits d’une mine, qui sont fabriqués 
fendus ou construits. ou les services fournis, en indiquant le pourcentage 
ipproximatif que chaque produit représente par rapporl au total des recettes : 

1. % 

1 % 

Numéro de téléphone 

Quelle est l’année d’imposition visée par cette déclaration? (numéro 16) 

-. 

3. 

4ux fins de l’impôt sur le revenu, la société a comme résultat : 
numéros 39 et 54) 

% 

Est-ce que I’année d’imposition commence et 
finit aux mêmes dates que l’année dernière? 

0 Oui 0 Non 

Si non, pourquoi l’année d’imposition 
a-t-elle changé? cl 

) 1 

‘rovince ou territoire de résidence 

numéro91) ip1 

acomptes provisionnels versés 
““m.$ro 104) m 
si la société a un trop-payé dans son compte dkomptes 
xovisionnels de I’année, veuillez indiquer s’il faut : 

‘0 
le rembourser. im 

Si elle a changé par suite d’une acquisition 
de contrôle. quelle est la date de 
I’acquisition? 

Est-ce la première année pour laquelle la 
société produit une déclaration? 
(numéro 15) 

0 Oui 0 Non 

Si oui indiquer la date de constitution en société ou de fusion. selon le 

2 0 ,etra ns erer au compte de I’année suivante, ou f’ 

3 0 I’appl’ Iquer a une autre obligation (annexez les instructions) 
/ 

Est-ce ta dernière année d’imposition 
avant une fusion? (numéro 16) 0 Oui c] Non 

c 
Langue de correspondance Language of correspondence 
Veuillez indiquer la langue de Please indicate the language of 
correspondance de votre choix. 

2 Français/French q 
pur choice. 

1 English/Anglais [-l 
Est-ce la déclaration finale jusqu’à la 
dissotution de la société? 

0 Oui [rl Non 

L I 
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kmléro 
lu cuide 

Relevé 0” 
oui formulaire 

r 
E 
9 Voulez-vous reporter la perte subie pour I’année à I’une des trois années timposilion pr6cédentes? 

““’ 0 T2A 

39 Le revenu net indiqué dans les &ats financiers diffère-t-il du revenu net aux fins de I’impôt sur le revenu? 0 T2S(i) 
(Vous pouvez utiliser le relevé qui figure au verso de la page couverture.) 

59 La société déduit-elle des pertes autres qu’en capital, des pertes en capital nettes, des pertes agricoles, des per?es comme 
commanditaire ou des pertes agricoles restreintes? q T2S(4) 

10 La soci~lé a-t-elle r&is8 des gains en capital ou subi des pertes en capital au cours de I’année d’imposition? cl T2S(6) 

11 La société a-t-elle des biens qui donnent droit à la déduction pour amortissement? 0 T2S(8) 

(Vous pouvez utiliser le relevé qui figure au verso de la page couverture.) 

12 La s&été a.f.ejle des biens qui sont des immobilisations admissibles? 0 T2S(8)(A) 

!4 TZS(9) 

!5 

14 La société demande-t-elle des réseixs quelcowes? 0 T2S(13) 

!7 La sociétë a+elle versé des redevances, des honoraires de gestion ou d’autres paiements semblables a des résidents du 

Canada? 0 T2S(14) 

?8 La soci6té demande-t-elle une d6duction pour paiements à un regime de pension agéé (RPA), a un régime enregistr6 de 
prestations supplémentaires de chômage (REPSC), à un r6gime de participation différée aux bénefices (RPDB) ou à un 

régime de patiicipation des employ& aux b&?éfices (RPEB). 7 0 T2S(i 5) 

28 S’agit-il de la premi&e déclaration a) d’une nouvelle sociét6, b) d’une société fusionnée ou c) d’une société mère 
aprèslaliquidationd’u”efiliale? ,,..,................................................................................................. 0 TZS(24) 

22 Y-a-t-il des soci&és associ8es a la sociét6? 0 T2013 

* Relevé ou formulaire pwimprimé par le Ministére, que vous pouvez vous procurer à votre bureau d’impôt de Revenu Canada 

T2S(i 1) 

Renseignements sur la rémunération 
RBmunération totale, y compris les traitements, salaires, primes et commissions, versée aux employés dans I’année d’imposition. 
N’incluez pas les traitements de la direction à indiquer ci-dessous ni les avantages accordés aux emplOy& 

d’imposition aux propriétaires de la soci6té en leur qualité de cadre, d’administrateur. etc. 
/ 

Total des traitements de la direction, y compris les primes et jetons de pr&ence d’administrateur, versés dans l’année 

I Renseignements sur les actionnaires 

Veuillez donner les renseignements suivants SUI les actionnaires qui d61iennent le plus d’actions avec droit de vote. 

I I 
/ 

1 

I % % % I 
I Attestation 

Pièces à annexer 

Repondez aux questions suivantes. Pour chaque réponse affirmative annexez le relevé ou formulaire indiqué à la d6claration T2 AbrBgée. 

l J’atteste que j’ai examiné la présente d6claration. y compris les relevés, formulaires et Etats ci-joints, el qu’elle constitue une d6claration vraie, 
exacte et complète. J’atteste de plus que la m6thode employée pour calculer le revenu de I’année d’imposition vi?& par la présente d6claration est 
la même que celle qui a étB utilisée pour I’ann& précédente, sauf exceptions expressément décrites dans un état annexé a la présente. 


